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Oulun Numismaattinen Kerho
järjestää rahahuutokaupan maanantaina 29.10.2012 klo 17.30 (huomioi aikaistettu alku!) 
Oulun Lyseolla, Kajaaninkatu 3. Näyttö klo 17.00 alkaen. Kaikki kohteet on luokitellut 
huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Timo Rätti, Veli-Matti Koskela, Jani Nuorala, 
Auvo Tirkkonen). Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10 (www.numismaatikko.fi > Tietopankki 
> Rahojen  kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut 
käyttämättömät kolikot ja  ns. pakkasileät setelit on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9.
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella p. 040 757 4423 ja sähköpostilla: 
meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä viimeis
tään sunnuntaina 28.10.2012 klo 12.00. Tarjouksia voi jättää myös Liittokokouksen yhteydessä 
Kuopiossa Tero Kontiokarille. Kuvat myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan 
kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: www.oulunnumismaatikot.fi

METALLIRAHAT SUOMI
Markka
1	 1 p	 1865 SNY 2.1........................................ 	 5	 40,-
2		  1866 SNY 3.2, kaunis!........................... 	 6/7	 40,-
3		  1866 SNY 3.2, puhd.............................. 	 4	 30,-
4		  1867 SNY 4.2........................................ 	 6	 10,-
5		  1869 SNY 5.1 l.puhd, syöp.................... 	 4	 15,-
6		  1870...................................................... 	 6	 100,-
7		  1871 (2) SNY 7.1................................... 	 4,5	 35,-
8		  1872 nja................................................. 	 7	 30,-
9		  1873...................................................... 	 6	 10,-
10		  1874...................................................... 	 6	 10,-
11		  1875...................................................... 	 6	 25,-
12		  1875 tumma kiilto, kaunis!..................... 	 7	 35,-
13		  1876...................................................... 	 6	 10,-
14		  1881...................................................... 	 6	 25,-
15		  1883...................................................... 	 7	 5,-
16		  1884 prv, l.puhd..................................... 	 5	 60,-
17		  1888, -93............................................... 	 8	 12,-
18		  1888-99 (8) kaikki v:t............................. 	 6-8	 15,-
19		  1903, -05 SNY 28.2 iso 3...................... 	 7,8	 15,-
20		  1907 (2) suora- ja hakalippa.................. 	 6,7	 10,-
21		  1900-17 (18) kaikki v:t + -03 iso-3,  

	 osassa hpja........................................... 	 5-8	 15,-
22		  1911-16 (6) leimakiiltoisia...................... 	 8-9	 20,-
23		  1919-24 (6) osassa hpja........................ 	 7-8	 5,-
24	 5 p	 1866 E-kirjaimessa kaksoislyönti.......... 	 6	 20,-
25		  1888, -75............................................... 	 5,5	 5,-
26		  1889 l.puhd............................................ 	 6	 15,-
27		  1892 kaunis leimakiilto, hpja.............. 	 8	 350,-
28		  1898 terävät yksityiskohdat, ruskea patina	 7	 20,-
29		  1905 leimakiiltoa, eprvja........................ 	 8	 10,-
30		  1865-1917 II (28) kaikki v:t,  

	 mm. 1910 kl 5....................................... 	 2-7	 50,-
31		  1865-1917 II (28) Kaikki v:t,  

	 mm. 1910 kl 5....................................... 	 3-7	 60,-
32		  1866-1917 II (9+7) 5p 1866-> (9),  

	 1p 1888-> (7), osassa vikoja................. 	 2-6	 5,-
33		  1914-17 (21+4) 5p (21), 10p (4),  

	 hyväkuntoisia......................................... 	 5-9	 15,-
34		  1918-40 (17) kaikki v:t........................... 	 6-9	 5,-
35		  1918 KV I SNY 94.1.............................. 	 8	 50,-
36		  1918 KV II SNY 94.2, puhd................... 	 6	 100,-
37		  1918 KV II SNY 94.2, leimakiiltoa......... 	 6/7	 120,-
38		  1918 KV II SNY 94.2, leimakiiltoa......... 	 7	 120,-
39	 10 p	 1875 hyvä tälle vuodelle, nja................. 	 4/5	 80,-

40		  1876 SNY 148.2 (pieni 6). Erittäin kaunis kulumaton  
	 raha. Tumma, kiiltävä patina. Harv. kunto!	 7	 200,-

41		  1895 tumma patina, kaunis!.................. 	 7	 190,-
42		  1897...................................................... 	 4	 5,-
43		  1898 prvja, lievästi kiert. meisti............. 	 4	 40,-
44		  1899 prvja.............................................. 	 5/6	 10,-
45		  1865-1909 (16) peruskunt. erä, (ei 1875,1898),  

	 1866 on 6/5 päällelyönti (SNY 145.2).... 	 2-5	 20,-
46		  1865-1917 II (18) 1865,-66,-67,-91,-96,1900, 

	 -05,1907-17 II, osassa rvja.................... 	 2-6	 5,-
47		  1865-1917 (6+50+56) 1p (6), 5p (50),  

	 10p (56), paljon pikkuvikaisia, loppu parempia,  
	 osa puhd................................................ 	 1-6	 40,-

48		  1910-17 II (9) parempikunt. erä, kaikki v:t,  
	 osassa eprv, hnja, osassa leimakiiltoa.. 	 5-7	 10,-

49		  1914, -15............................................... 	 7,6	 15,-
50		  1917 II (3) 1p, 5p ja 10p 1917 II (Kerenskyn  

	 väliaikaishallitus), leimakiiltoisia,  
	 osassa phpja......................................... 	 7-8	 5,-

51		  1919-40 (19) kaikki v:t........................... 	 5-8	 10,-
52		  1923, -30 leimakiiltoiset......................... 	 8,7	 25,-
53		  1943, -44 Fe.......................................... 	 8	 10,-
54	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2, rv...................... 	 3	 15,-
55		  1865 Ag, SNY 265.1.3 (nauhanpäät solmusta  

	 oikealle), rvja, ohentunut....................... 	 1/2	 5,-
56		  1865 Ag, SNY 265.2.2 (kieli poikki)....... 	 3/4	 25,-
57		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 5,-
58		  1867 Ag................................................. 	 2/3	 250,-
59		  1868 Ag, SNY 268.2.1, taipunut............ 	 3/5	 180,-
60		  1869 Ag, SNY 269.2.1........................... 	 3	 30,-
61		  1871 Ag, hp........................................... 	 3	 30,-
62		  1872 Ag, SNY 271.2.............................. 	 5	 15,-
63		  1873 Ag................................................. 	 5	 5,-
64		  1875 Ag, SNY 273.1, nja....................... 	 5	 5,-
65		  1876 Ag, ollut koruna, juotoksia, ylim.  

	 metallia, rvja. Harvinainen.................. 	 ?	 700,-
66		  1889 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 460,-
67		  1894 Ag................................................. 	 6/7	 40,-
68		  1897 Ag, hnja........................................ 	 6/7	 10,-
69		  1889-99 (7) Ag, kaikki v:t....................... 	 3-6	 10,-
70		  1901, -10 Ag.......................................... 	 6,7	 40,-
71		  1901-17 (12) Ag, kaikki v:t, muutamassa eprv,  

	 hpja, lopuupäässä leimakiiltoa,  
	 mm 1909 kl8.......................................... 	 4-8	 10,-

72		  1872-1917 II (13+10) Ag, 25p 1894-> (13),  
	 50p 1872-> (10), loppupää parempaa... 	 2-7	 10,-
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73		  1873-1917 (68+66) Ag, 25p (68) + 50p (66),  
	 pääos. hyväkuntoisia viimeisiä vuosia... 	 2-9	 50,-

74		  1921-40 (14) kaikki v:t, mm. -21 ja  
	 -38 kl 8-9............................................... 	 5-8	 5,-

75	 50 p	 1864 Ag................................................. 	 3/4	 5,-
76		  1865 Ag................................................. 	 4/5	 30,-
77		  1865 Ag................................................. 	 6	 30,-
78		  1865 Ag, el.puhd................................... 	 7	 90,-
79		  1865 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 700,-
80		  1865, -93 Ag, ........................................ 	 5,6	 5,-
81		  1866 Ag................................................. 	 3/4	 20,-
82		  1868 Ag................................................. 	 2/3	 60,-
83		  1869 Ag................................................. 	 3/4	 15,-
84		  1871 Ag, SNY 320.1.............................. 	 3/4	 5,-
85		  1872 Ag, SNY 321.1 el.puhd................. 	 6	 70,-
86		  1874 Ag, loistelias! NGC kapselissa MS65,  

	 ex. Heritage Auctions.......................... 	 9	 700,-
87		  1871-93 (8) Ag, 1871 mol. variantit, muut  

	 eri vuosia (ei 1876, 1892)...................... 	 3-5	 5,-
88		  1892 Ag, SNY 327.2, hnja, kaunis!........ 	 7	 15,-
89		  1907-17 II (8) Ag, kaikki v:t, 1907-8 kl6,  

	 muut 8-9................................................ 	 6-9	 10,-
90		  1914 II Ag, kaksoiskaiverrus.................. 	 8	 20,-
91		  1935 leimakiiltoinen............................... 	 8/9	 50,-
92		  1921-48 (10+6) Ni, Fe kaikki v:t, varsinkin  

	 rautarahat hyväkunt. kl 6-8.................... 	 4-8	 10,-
93	 1 mk 	1864 Ag, SNY 397.2.............................. 	 4/5	 100,-
94		  1864-1915 (12) Ag, kaikki v:t, 1864 kl 3/4	 3-6	 200,-
95		  1865 Ag, SNY 398.1.1(?)...................... 	 4/5	 7,-
96		  1866 Ag, SNY 399.2.2(?), puutteellinen  

	 U -variantti............................................. 	 3/4	 7,-
97		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 5	 20,-
98		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 5/6	 20,-
99		  1874 Ag................................................. 	 5	 7,-
100		  1874 Ag, hnja, tumma........................... 	 7	 150,-
101		  1890 Ag................................................. 	 6	 7,-
102		  1892 Ag................................................. 	 5/6	 7,-
103		  1893 Ag................................................. 	 5/6	 7,-
104		  1907 Ag................................................. 	 6	 7,-
105		  1907 Ag, hnja........................................ 	 8	 30,-
106		  1908 Ag................................................. 	 5	 7,-
107		  1908 Ag, hnja, erittäin kaunis! .............. 	 9	 80,-
108		  1915 (3) Ag, eri variantteja rahamestarin  

	 merkistä. Luettelot tuntevat 2 varianttia,  
	 tässä 3 eril: kaukana, keskellä, lähellä,  
	 selvät erot............................................ 	 8-9	 20,-

109		  1915 (3) Ag............................................ 	 7-8	 20,-
110		  1922, -24 1922 kaunis, osin heikko lyönti	 8,6	 40,-
111		  1921-24 (4) hevosmarkat, -22 kl 8,  

	 muut 5-6................................................ 	 5-8	 15,-
112		  1928-40 (11) kaikki v:t........................... 	 4-5	 5,-
113		  1949-52 (3) 1949 Fe, 1951 Cu, 1952  

	 Fe (iso).................................................. 	 7-9	 10,-
114		  1964-68 (5) Ag, kaikki v:t....................... 	 6-8	 5,-
115		  Erä 1943-74 1mk 1964-68  Ag (31),  

	 1mk -43 Cu, -69(2), 5mk -72(2),-73,-74.	 5-9	 30,-
116		  1964-68 (132) Ag................................... 	 4-7	 100,-
117	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1.............................. 	 4	 15,-
118		  1865 Ag, SNY 493.1.............................. 	 5	 20,-
119		  1865 Ag, SNY 493.2.............................. 	 5	 20,-
120		  1866 (2) Ag, SNY 494.1........................ 	 5,5	 35,-
121		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
122		  1870 (2) Ag............................................ 	 5,5	 35,-
123		  1872 Ag, rvja......................................... 	 4	 10,-
124		  1872 (2) Ag............................................ 	 5,5	 35,-
125		  1874 Ag, eprvja..................................... 	 4/5	 15,-
126		  1874 (2) Ag............................................ 	 5/5	 35,-
127		  1905 Ag, l.puhd, eprv............................ 	 5	 200,-
128		  1905 Ag................................................. 	 5	 200,-
129		  1906 Ag, SNY 500.1 (pitkä /)................. 	 5	 30,-
130		  1906 Ag, SNY 500.2 (lyhyt /)................. 	 6	 20,-
131		  1906 Ag, SNY 500.2 (lyhyt /), kaunis!. 	 8	 150,-

132		  1907 Ag................................................. 	 6	 15,-
133		  1907 Ag, el.puhd, hnja........................... 	 7	 30,-
134		  1907 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9	 300,-
135		  1908 (3) Ag, osa el.puhd, hnja.............. 	 5-7	 45,-
136		  1908 Ag, eprvja, hn............................... 	 7	 35,-
137		  1865-1908 (8) Ag, kaikki v:t paitsi 1905,  

	 muutamassa eprv.................................. 	 4-6	 110,-
138		  Erä (6+6+2) Ag, 1mk 1865(2),-66,-74,-90,-93;  

	 2mk 1865(3),-70(2),-74; 100mk-57;  
	 200mk-56.............................................. 	 2-7	 90,-

139	 5 mk	 1928 pmv............................................... 	 5	 50,-
140		  1929 SNY 504.1.................................... 	 5	 50,-
141		  1937, -39............................................... 	 6,7	 25,-
142		  1938...................................................... 	 6	 5,-
143		  1930-51 (18) AlBr, Mess, kaikki eri vuosia,  

	 muutamassa leimakiiltoa....................... 	 4-7	 15,-
144		  1938-49 (4) 1938,40,41,49 leimakiiltoisia	 6-8	 20,-
145		  1946 517.1, varmistettu alumiinipronssiksi  

	 rtg-fluorometrillä.................................... 	 8	 30,-
146		  1946 (2) 517.2, varmistettu kahdeksi eri  

	 messingiksi (Cu/Zn 73/27% ja 65/34%)  
	 rtg-fluorometrillä. Jälkimmäinen  
	 runsassinkkinen seos on ”uusi” variantti	 8	 10,-

147		  1952 Mess............................................. 	 8	 10,-
148		  1953 FeNi, SNY 526, niklattu,  

	 mallia 1953-62,  
	 rtg-fluorometrillä Fe/Ni = 85/15.......... 	 5	 130,-

149		  1989, -92 (1+9)...................................... 	 9	 10,-
150	 10 mk 1929 loistelias!.................................... 	 9	 300,-
151		  1939...................................................... 	 6/7	 10,-
152		  1928-39 (11) kaikki v:t........................... 	 5-7	 20,-
153		  1952-62 (9) kaikki v:t............................. 	 4-8	 5,-
154		  1952-62 (9) kaikki v:t............................. 	 4-8	 5,-
155	 20 mk 1931 hnja............................................. 	 6	 35,-
156		  1931...................................................... 	 8	 40,-
157		  1932...................................................... 	 7	 40,-
158		  1932...................................................... 	 7	 50,-
159		  1934...................................................... 	 6	 10,-
160		  1934 loistelias!..................................... 	 9	 285,-
161		  1938...................................................... 	 7	 10,-
162		  1935-39 (4) 1935,-36,-37,-39................ 	 5-6	 10,-
163		  1931-39 (8) kaikki v:t............................. 	 4-6	 50,-
164		  1952-62 ( 2 x 11) kaikki v:t, kaksi täyttä sarjaa,  

	 1958,-60,-61,-62 leimakiiltoisia.............. 	 4-9	 15,-
165	 50 mk 1952-62 (9) kaikki v:t, -52 kl 3; -53, -60 ja  

	 -62 kl 7-8, muut 4-6............................... 	 3-8	 100,-
166		  1956 puhd............................................. 	 6	 10,-
167		  1958...................................................... 	 7	 40,-
168		  1960...................................................... 	 8	 40,-
169		  1962...................................................... 	 8	 20,-
170	 100 mk 1956-58 (6) 2 kpl kaikkia vuosia......... 	 7-9	 10,-
171		  1959...................................................... 	 7	 20,-
172		  1960...................................................... 	 9	 20,-
173		  1956-60 (5) kaikki v:t............................. 	 6-8	 40,-
174	 200 mk 1956-58H (6) 2 kpl kaikkia vuosia...... 	 6-8	 20,-
175		  1958S harv. rahamestarin merkki ”S”	 7	 350,-
176		  1959...................................................... 	 8	 50,-
177		  1959...................................................... 	 8	 50,-
178		  1959...................................................... 	 9	 90,-

VUOSISARJAT, SUOMI
179	 Markka 1973-81 (9) kaikki v:t, 1973 kova, -74  

	 pirste...................................................... 	 8-9	 45,-
180		  1974-88 (16) kaikki v:t, -83 kirjain K, -87  

	 N+M, kansiot hyväkunt.......................... 	 9	 50,-
181		  1986 venäjänkiel., kansio hyväkunt....... 	 9	 10,-
182		  1987N englanninkiel., kansio hyväkunt..	 9	 10,-
183		  1987N venäjänkiel., kansio hyväkunt.... 	 9	 10,-
184		  1988 (2) venäjän- ja englanninkiel.,  

	 kansiot hyväkunt.................................... 	 9	 15,-
185		  1989-94 (7) -89 I, -90 I ja II, -91, -92,  

	 -93 I, -94................................................ 	 9	 25,-
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186		  1993 II, -99 II sis. liekinpuhaltajan ja  
	 1mk 1993 Ni.......................................... 	 9	 20,-

187		  1994 II Proof, Soldan-jetoni Ag, hyvät  
	 nahkakannet, selästä vl puuttuu............ 	 10	 35,-

188		  1994 III Monetan avajaiset, Aleksanteri  
	 II -jetoni, painos 2000, n:o 1991......... 	 9	 30,-

189		  1998 Soiniemi, kannessa kulumia......... 	 9	 5,-
190		  1999 II EU, sis 10mk liekinpuhaltaja..... 	 9	 12,-
191		  2000 I, -01 II.......................................... 	 9	 12,-
192	 Euro	 2003 I kullankaivaja............................... 	 9	 10,-
193		  2004 II Muumi, sis. 2€ EU ”risuraha” ja  

	 Pikku Myy / Nuuskamuikkunen -jetoni... 	 9	 25,-
194		  2009 III Proof, 2€ Porvoon valtiopäivät ja  

	 EMU 10v, Porvoon valtiopäivät Ag värijetoni 	10	 60,-

RAHAPAJAN RULLAT, SUOMI
195	 10 p	 2001 (3) 2001 (pienipainoksisin)  

	 klaava/kruuna x 2, yksi sokko................ 	 9	 10,-
196	 20 p	 1969 klaava/klaava, kynäm................... 	 9	 20,-
197	 20 p	 1970 klaava/kruuna, kynäm.................. 	 9	 20,-
198	 Erä 5p - 1mk 1968-70 ½ rullaa kutakin, näkyvät  

	 rahat virheettömiä: 5p 1968,-69; 20p -69, 
	 -70; 1mk -69.......................................... 	 9	 25,-

199	 5 mk	 1976 klaava/kruuna, paperihylsy hieman  
	 avautunut, kynäm.................................. 	 9	 25,-

200	 1+2 s	1999 vl näkyy molemmissa,  
	 2s rullan paperi rikki.............................. 	 9	 15,-

JUHLARAHAT, SUOMI
Markka
201	 1 mk	 2001 CuNi, Muistojeni markka, kortissa.	 9	 5,-
202	 10 mk 1975 (5) Ag, UKK, hyväkuntoisia......... 	 9	 20,-
203		  1995 (5) EU, joutsen, kapselit............... 	 9	 10,-
204		  1999 EU, liekinpuhaltaja........................ 	 9	 10,-
205	 25 mk 1997 itsenäisyys, kapseli..................... 	 9	 10,-
206		   1997 itsenäisyys................................... 	 9	 20,-
207	 10-25 mk 1971-78 (12) Ag, 10mk 1967,-70(5), 

	 -71(4),-75; 25 mk 1978.......................... 	 9	 60,-
208	 5-50 mk 1967-92 (10+3) Ag, 10 mk 1967,-75, 

	 -70,-77; 25mk 1978(2),-79(2); 50mk 1981, 
	 -82. 5 mk 1992 AlBr (3). Siistejä, alkup.  
	 koteloissa paitsi 1967............................ 	 9	 45,-

209		  1967-83 (21) Ag, 10mk 1967(6),-75(4),  
	 25mk 1979, 50mk 1981(4),-83(4),  
	 ½$ 1964 Kennedy................................. 	 8-9	 175,-

210		  1975-85 (5) Ag, 10mk 1975,-77;  
	 50mk 1983,-85(2), osassa hom............. 	 8-9	 20,-

211	 100 mk 1989 (2) Ag, Ateneum 2kpl, kapseli.... 	 9	 25,-
212		  1990 Ag, Helsingin yliopisto, kapseli..... 	 9	 15,-
213		  1990 (2) Ag, Sotainvalidien Veljesliitto 50 v  

	 2 kpl, kapseli.......................................... 	 9	 25,-
214	 	 1991 (2) Ag, Jääkiekon MM 2 kpl, kapseli	 9	 25,-
215		  1991 (2) Ag, Ahvenanmaa 2 kpl, kapseli	 9	 25,-
216		  1992 (3) Ag, Suomi 75 v 3 kpl, kapseli.. 	 9	 30,-
217		  1994 (2) Ag, EM 1994 2 kpl, kapseli...... 	 9	 25,-
218		  1994 Ag, Proof, EM 1994, kapseli......... 	 10	 20,-
219		  1995 (2) Ag, A.I. Virtanen 2 kpl, kapseli.	 9	 25,-
220		  1995 (4) Ag, YK 50v 4 kpl, kapseli........ 	 9	 50,-
221		  1996 Ag, Helene Schjerfbeck, kapseli... 	 9	 30,-
222		  1996 Ag, Helene Schjerfbeck, kapseli... 	 9	 30,-
223		  1996 Ag, Proof, Helene Schjerfbeck, kapseli. 10	 50,-
224		  1997 Ag, Paavo Nurmi, kapseli............. 	 9	 20,-
225		  1997 Ag, Proof, Paavo Nurmi, kapseli... 	 10	 30,-
226		  1998 Ag, Alvar Aalto, kapseli................. 	 9	 20,-
227		  1998 Ag, Proof, Alvar Aalto, kapseli...... 	 10	 30,-
228		  1998 (2) Ag, Suomenlinna 2 kpl, kapseli	 9	 40,-
229		  1998 (2) Ag, Proof, Suomenlinna 2 kpl,  

	 toisessa kotelo+tod, toisessa kapseli.... 	 10	 60,-
230	 	 1999 Ag, Jean Sibelius, kapseli............. 	 10	 20,-
231	 	 1999 Ag, Jean Sibelius, kapselissa pirste	 10	 20,-
232		  2000 Ag, Aleksis Kivi, kapseli................ 	 10	 20,-
233		  2000 Ag, Helsinki 450v, kapseli............. 	 10	 50,-

234		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 65,-
235		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 65,-
236	 500 mk 1951 Ag, hnja..................................... 	 7	 250,-
237		  1951 Ag, hnja........................................ 	 7	 250,-
238		  1952 Ag, SNY 656.1 loistelias!.............. 	 9	 25,-
239		  1952 Ag, SNY 656.1 loistelias!.............. 	 9	 25,-
240		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 5,7	 20,-
241		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 7,8	 20,-
242		  1952 (3) Ag, SNY 656.1........................ 	 5-6	 30,-
243		  1952 (25) Ag, SNY 656.1, suurin osa  

	 hyväkuntoisia......................................... 	 6-9	 250,-
244	 1000 mk 1960 Ag............................................ 	 8	 20,-
245		  1960 (2) Ag, likaa.................................. 	 7,8	 30,-
246		  1960 (2) Ag............................................ 	 7,9	 30,-
247		  1952, -60 Ag, Olympia 500mk ja  

	 Snellman 1000mk.................................. 	 6,7	 30,-
248		  Erä 1952-60 (5) Ag, 100mk 1957,-58;  

	 200mk 1957, 500mk 1952, 1000mk 1960	 5-7	 25,-
249		  Erä 1952, -60 (5) Ag, 500mk 1952 (3),  

	 1000mk 1960 (2)................................... 	 6-8	 65,-
Euro
250	 5 €	 2005 YU MM kisat, kapseli, muovikot, tod.	 9	 10,-
251		  2006 Ahvenanmaan demilitarisointi 150v,  

	 kapseli, muovikot, tod............................ 	 9	 10,-
252		  2007 Proof, itsenäisyys 90v, kotelo, tod.	 10	 10,-
253		  2010-11 (6) Maakuntarahat: Satakunta,  

	 Häme, Savo, Uusimaa, Pohjanmaa,  
	 Varsinais-Suomi.................................... 	 9	 35,-

254	 	 2012 Jääkiekon MM, kapseli................. 	 9	 7,-
255	 10 €	 2002 Proof, Olympia, kotelo, tod........... 	 10	 15,-
256		  2002 Lönnrot, kapseli............................ 	 10	 15,-
257		  2003 Proof, Chydenius, kotelo, tod....... 	 10	 15,-
258	 	 2004 Tove Jansson, kortissa, reunassa  

	 tummentuma......................................... 	 9	 15,-
259		  2006 Eduskunta 100v, Proof, kapselissa  

	 vikaa...................................................... 	 10	 20,-
260		  2006 Eduskunta 100v, Proof, kotelo, tod	 10	 20,-
261		  2007 A.E. Nordenskiöld, kapselissa vikaa	 10	 20,-

2€ KÄYTTÖJUHLARAHAT, EU
262	 Suomi 2004 EU, ”risuraha”.............................. 	 9	 20,-
263	 EU	 2008-12 (10) Portugali 2008,-10,-11(Pinto),-12,  

	 Kreikka ja Italia 2010, Malta 2011 (Vaalit),  
	 Saksa, Belgia ja Luxemburg 2012. Rullista,  
	 osa pienipainoksisia.............................. 	 9	 35,-

264	 Monaco 2011 Albert & Charlene vihkiäiset, kapseli	 9	 50,-
265	 Saksa	 2012 (5) Baijeri, A,D,F,G,J -rahapajat,  

	 rullista.................................................... 	 9	 15,-
266	 EMU 	2012 (21) EMU 10v. Kaikki 17 maata,  

	 Saksan eri pajat, yht. 21 eril. rullista...... 	 9	 65,-

VUOSISARJAT, EU
267	 San Marino 2006 5s, 50s, 1€ kortissa............ 	 9	 10,-
268	 Vatikaani 2011 BU vuosisarja kansiossa......... 	 9	 40,-

VIRHELYÖNNIT, MARKKA JA EURO
269	 5 p 	 1928 Cu, pieni aihio: paino n.1g (norm. 2,5g),  

	 paksuus 0.83mm (1,4mm), läpim. 17,2mm  
	 (18mm). Ei magneettinen. Viallinen aihio  
	 vai happokylvetetty?.............................. 	 5	 30,-

270	 10 mk 1993 Keskiön iso siirtymä alaspäin ja  
	 ylhäältä vajaa aihio. Muuten mitat ja  
	 ominaisuudet identtisiä muiden  
	 10 mk kanssa....................................... 	 8	 50,-

271	 1 s	 1 senttinen, jossa kaksi arvopuolta,  
	 eli kansallinen puoli puuttuu,  
	 ns. ”mule”. Mitat ja ominaisuudet  
	 identtisiä muiden 1 s kanssa.............. 	 8	 350,-

272	 20 s	 2000 viallinen raha RP-rullasta: lyönti-  
	 tai pakkausvaiheessa syntynyt  
	 painauma/hankauma arvopuolella ja  
	 reunassa................................................ 	 9	 20,-
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KULTARAHAT, SUOMI
Markka
273	 10 mk 1878 Au................................................ 	 8	 200,-
274		  1913 Au................................................. 	 9/8	 250,-
275	 20 mk 1879 Au................................................ 	 7	 300,-
276		  1891 Au, hnja........................................ 	 8/7	 380,-
277		  1903 Au................................................. 	 8	 280,-
278		  1904 Au................................................. 	 7	 280,-
279	 1000 mk 1992 Au, Proof, 9,0g/900,  

	 Itsenäisyys 75v, kotelo, tod................... 	 10	 275,-
280		  1997 Au, Proof, 8,64g/900, Itsenäisyys  

	 80 vuotta, kapseli.................................. 	 10	 275,-
281	 	 1999 Au, Proof, 8,64g/900, Jean Sibelius,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 325,-
282	 2000 mk 1995 Au, Proof 16,97g/900,  

	 50 rauhan vuotta, kapseli rikki............... 	 10	 550,-
Euro
283	 20 €	 2005 Au, Proof 1,0g/900, EM-kisat,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 40,-
284		  2005 Au, Proof 1,0g/900, EM-kisat,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 50,-
285	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, 12,89g, Rahataide,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 120,-

METALLIRAHAT, MUU MAILMA
VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
Kulta, Hopea
286	 10 rpl	1900 Y#64 Au, kapseli........................... 	 6	 150,-
287	 10 kop (Grivennik) 1778 C#61b Ag............... 	 3	 10,-
288	 5-50 kop (9) 1843-1925 Ag, 5kop 1843(C#163), 

	 -48(C#163),-62(Y#19.2),1905; 10kop  
	 1849(C#164.1); 20kop 1876 (Y#22a.1);  
	 50kop 1899(Y#58.?), 1924(Y#89.1 kl5), 
	 -25(Y#89.2)........................................... 	 2-6	 20,-

289	 5-20 kop (16) 1906-23 Ag, 5kop 1914 
	 (kiinnitysjälkiä kl3); 10kop 1909,-10(taipunut), 
	 -12,-13,-14,-15(kl7); 20kop 1906,-07, 
	 -09,-10,-11,-12,-14(kl8),-15(kl7),-23...... 	 4-7	 15,-

290	 25 kop 1896 Y#57 Ag, pieni tahra, kaunis!..... 	 8	 25,-
291	 50 kop 1912 Y#58.2 Ag, loistelias!.................. 	 9	 25,-
292	 1 rpl	 1767 C#67a.2 Ag, Katariina II, voim.puhd,  

	 ijä, СПБ (Pietari).................................... 	 3	 50,-
293	 	 1770 C#67a.2 Ag, Katariina II, СПБ  

	 (Pietari).................................................. 	 2	 50,-
294	 	 1814 C#130 Ag, СПБ (Pietari, MO)....... 	 4	 30,-
295	 	 1842 C#168.1 Ag, rvja, СПБ (Pietari).... 	 5/6	 30,-
296		  1896 Y#59.3 Ag..................................... 	 5	 15,-
297		  1897 Y#59.1 Ag, reunassa ............. 	 4	 15,-
298	 	 1897 Y#59.3 Ag, reunassa АГ (Grasgov?)	 5	 15,-
299	 	 1899 Y#59.3 Ag, reunassa ФЗ (Zaleman)	 5	 15,-
300	 	 1899 Y#59.3 Ag, reunassa ФЗ (Zaleman)	 5/4	 15,-
301		  1913 Y#70 Ag, Romanovin suvun 300v  

	 muistoraha 1613-1913, hnja.................. 	 8	 75,-
302		  1924 Y#90.1 Ag, työmiehet ja nouseva  

	 aurinko, rvja........................................... 	 5	 25,-
Kupari, CuNi
303	 ½-2 kop (8) 1731-1914 Cu, ½kop(Denga)  

	 1731 (C#?), 1841 СПБ (Pietari,C#143.3);  
	 1kop 1840,-42 (C#144.3/?); 2kop 1799 EM 	  
	 (Ekaterinburg,C#95.3), 1812 EM/HM  
	 (Ekaterinburg/Mundt,C#118.3);  
	 2kop 1912,-14 СПБ (Pietari)................. 	 3-6	 5,-

304	 2-3 kop (5) 1759-1911 Cu 2kop 1759, 1904,  
	 3kop 1901,-02,-11, osassa rvja............. 	 2-5	 5,-

305	 5 kop (10) 1766-1879 Cu, 1766 MM (Moskova,C#59.6), 
		  1772,-92,-93,-81 EM (Ekaterinburg,C#59.3),  

	 1804 EM (Ekaterinburg,C#115.1), 1831,-33  
	 EM/ФХ (Ekaterinburg/Khvochinski,C#140.1),  
	 1869,-79 СПБ (Pietari,Y#122)............... 	 2-4	 30,-

306	 1 rpl (9) 1961-67 CuNi, 1961 (Y#134a.1),-64(3), 
	 -65,-65 fasismi kukistaminen 20v (Y#134a.2)  
	 (3), 1967 Lenin (Y#140.1)..................... 	 6-9	 10,-

RUOTSI
Hopea
307	 1 riksdaler 1775 KM#514 Ag, Kustaa III, l.puhd,  

hankauma........................................................ 	 5	 75,-
308	 1776 KM#514 Ag, Kustaa III, prv..................... 	 5	 75,-
309	 1780 KM#527 Ag, Kustaa III............................ 	 5	 75,-
310	 5 kr	 1966 (2) KM#839 Ag, 2x18g/400,  

	 Tvåkammar Riksdagens tilkomst 1866. 	 7,8	 5,-
311	 50 kr	 1976 KM#854 Ag, 27,03g/925, Silvia & CG	 7	 10,-

MUU MAAILMA
Kulta
312	 Jugoslavia 20 din 1925 KM#7 Au, 6,415g/900,  

pmv, kapseli..................................................... 	 9/8	 180,-
313	 Kiina 20 yuan 2005 KM#1586 Au, 1,555g/999,  

panda, kotelo, Monetan tod............................. 	 10	 50,-
314	 USA 5$ 1995 KM#261 Au, Proof 8,359g/900,  

Atlantan olympialaiset 1996, soihdunkantaja,  
kapseli............................................................. 	 10	 200,-

Hopea
315	 Eesti 10 kr 2009 KM#51 Ag, Prooflike,  

31,105g/999, laulujuhlat, laatikko, tod............. 	 10	 30,-
316	 Eesti 100 Kr 1992 KM#27 Ag, Proof, 24g/925,  

pääskyset ja leijonat, kapselissa pirste........... 	 9	 15,-
317	 Liettua 5 litai 1925 KM#78 Ag, 13,5g/500........ 	 5	 10,-
318	 Liettua 5 litai 1936 KM# 82 Ag, 9g/750............ 	 6	 10,-
319	 Saksa 50 pf 1877a KM#8 Ag, leimakiiltoa,kaunis!  

WorldCoins >100$........................................... 	 8	 25,-
320	 Tanska 10 Kr 1972 KM#858 Ag, 20g/800,  

Fredrik IX / Margareta II.................................. 	 8	 5,-
321	 Andorra 10 d 1999 Ag, Proof, Championnats  

De Mön Noruega, unssi hopeaa...................... 	 10	 10,-
322	 Andorra 10 d 1999 Ag, Proof, Ramsau Austria,  

unssi hopeaa................................................... 	 10	 10,-
Muut metallit
323	 Antiikin aika Maalöytöjä (58) hahmojen  

perusteella antiikin Rooman ajalta.................. 	 0-2	 10,-
324	 Danzig 1923-37 (11) 1pf 1923(kl4),-26,-30, 

-37(kl9); 2pf-23,-26;5pf-23,-32(2kpl); 
10pf-23,-32, muut kl5-7................................... 	 4-9	 50,-

325	 Eesti 	1922-39 (17) 1mk 1922,-24(kl8),-26;  
3mk-22,-25,1926; 5mk-22,-24; 10mk-25;  
1s-29,-39; 2s-34; 5s-31; 10s-31; 20s-35;  
25s-28; 50s-36................................................ 	 4-8	 25,-

326	 Eesti 3 marka 1922(2) KM#2 Toisessa (kl5)  
eprv	 .............................................................. 	 5,6	 5,-

327	 Eesti 5 marka 1926 KM#7 NiBr, paino 4,83g,  
ø 23 mm, eprv. Harvinainen!......................... 	 5	 85,-

328	 Nepal, Egypti Eri vuosia (30) Turisteille tehtyjä  
pahvikansioita, kumpikin kansio sisältää 15 kpl  
kiertäneitä ja unc kolikkoja alustaan kiinnitettynä,  
mukana Egyptin postimerkkejä....................... 	 4-9	 5,-

Olympia
329	 Tokio (5) 1964 Y#79,80 Ag, 100 yen x 3, 1000 yen  

x 1 + käyttöraha 50 yen kl6, Japani, 30g hopeaa	 9	 15,-
330	 Innsbruck (3) 1964 KM# 2896 Ag, 50 sch Itävalta,  

54g hopeaa..................................................... 	 9	 5,-
331	 Meksiko 1968 KM#479 Ag, 25 pesos Meksiko,  

22,5g/720, pij................................................... 	 9	 10,-
332	 Meksiko (3) 1968 KM#479 Ag, 25 pesos Meksiko,  

48g hopeaa..................................................... 	 8-9	 15,-
333	 Sapporo (3) 1972 Y#84 CuNi, 100 yen Japani		 8-9	 5,-
334	 München (29) 1972 KM#131-5 Ag, BU-Proof,  

10DM Saksa täysiä sarjoja, 5 eril. kuva-aihetta,  
eri rahapajoista, 20 eril. yhdistelmää.  
281g hopeaa................................................... 	 7-9	 50,-

335	 München (6) 1972 KM131,134 Ag, 10DM Saksa  
eri rahapajoja, 58g hopeaa.............................. 	 6-9	 15,-

336	 Montreal (12) 1976 KM#84-> Ag, 5+10D  
Kanada 6+6kpl, kapselit, >400g hopeaa......... 	 9	 100,-

337	 Calgary 1988 KM#145 Ag, Proof, 20D Kanada  
1985, 33,63g/925, kapseli............................... 	 9	 15,-
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338	 Salt Lake City 2001 KM#247 Ag, Proof, 10 leva  
Bulgaria 2002, 23,33g/925, kapseli, tod.......... 	 10	 15,-

339	 Salt Lake City (11) 2001-02 Ag, Proof.  
SLC-talviolymp. muistorahoja. USA 1D, Neuvostoliitto  
3R, Latvia 1L, Andorra 10D, Espanja 10€, Mansaari 1C,  
Ukraina 10H, P-Korea 7W, Valkovenäjä 20R,  
Turkki 10ML, Bulgaria 10L, Mongolia 500 Togrog.  
Kapselit, puulaatikko....................................... 	 10	 100,-

340	 Salt Lake City 2002 Ag, 1 crown Mansaari,  
31,1g/925, kapseli........................................... 	 10	 15,-

341	 Olympia 100v 1993 KM#219 Ag, Proof, Australia 20D 
33,62g/925, uimaviesti, nahkakot., tod............ 	 10	 15,-

342	 Olympia 100v 1995 KM#3026 Ag, Proof, Itävalta  
200sch 33,62g/925, voimistelija, kapseli......... 	 10	 10,-

343	 Olympia 100v 1995 KM#3027 Ag, Proof, Itävalta  
200sch 33,62g/925, syöksylaskija, kapseli...... 	 10	 10,-

SETELIT, SUOMI
Markka
344	 25 p	 1918 (2) SNY 103, 04508065...60 JÄR-Mül,  

	 toinen täysin sileä, toisessa  
	 keveät taitteet........................................ 	 8,10	 5,-

345		  1918 (4) SNY 103, 04384125-8 COL-Mül,  
	 11591895 COL-His kl3, muut 7-9.......... 	 3-9	 10,-

346		  Erä 25p-1mk (4) 25p, 50p ja 1mk 1918,  
	 nämä kl 7-9; 1mk 1915 srj A kl3, repä,  
	 tahra...................................................... 	 3-9	 15,-

347		  Erä 25p-5mk (8) 25p 1918(2); 50p -18;  
	 1mk -15,-18(2); 5mk -09,-39 LD............ 	 1-6	 5,-

348	 1 mk	 1867 SNY 110, 025736 FRE-Nyb. Osin  
	 palanut Helsingin pommituksissa,  
	 ex. Tallqvist.......................................... 	 1	 105,-

349		  1916 (2) SNY 112.1, 112.2 0687536 BA I-The,  
	 21745123 BA I-His. Suurruhtinaskunta ja  
	 tasavalta................................................ 	 4,4	 5,-

350		  1916 KV SNY 112.3 20851945 COL-His, prepä,  
	 preikiä, pehmopaperi............................. 	 2	 10,-

351		  1963 SNY 144.1 A2182428 SIM-Sac, preikä,  
	 prep, erit. harv. (W) ak......................... 	 3	 35,-

352	 	 1963 SNY 144.1 AJ Sim-Heä, harv. ak  
	 (painos 10 000).................................... 	 8	 50,-

353	 	 1963 SNY 144.1 AJ RO II-Tör............... 	 8	 50,-
354	 	 1963 SNY 144.1 AJ KO I-Luu................ 	 7	 40,-
355		  1963 (15) SNY 144.1 Z(4), AI(4) ja Å(7).  

	 Å-sarjassa pystytaitokset keskellä,  
	 muut pakkasileitä................................... 	 6-9	 10,-

356		  1963 (78) SNY 144.1 AA(3), Å(42), Ö, Z(9),  
	 Ä(15), AI(12).......................................... 	 4-9	 35,-

357		  1963* SNY 144.2 U0322824* WAR-Tör,  
	 korvaava................................................ 	 5	 10,-

358		  1963* SNY 144.2 U0382755* WAR-Eng,  
	 korvaava................................................ 	 9	 25,-

359	 5 mk	 1886 SNY 128.1 4384682 CHA-Ign,  
	 prep, preikiä........................................... 	 3	 120,-

360		  1886 SNY 128.2 5140406 CHA-Lan, prep,  
	 preikiä, pala puuttuu. Hyvät värit!.......... 	 2	 120,-

361		  1909 LA SNY 130.9 0149418 COL-His. 	 5	 33,-
362		  1922 ei Litt, LA (3) SNY 132.1, .2, Q0108093  

	 RYT-The kl5 prep, N0699641 HEU-Mül  
	 pehmopaperi kl3, LA M0050458 RYT-Wah  
	 pehmopaperi kl3 ................................... 	 3-5	 25,-

363		  1922 LC SNY 132.4 B0244168 KAL-OAs.  
	 Ei taitteita, pintaeloa.............................. 	 9	 60,-

364		  1963 (3) SNY 135.1 A LEI-AAs, sil(?) kl5,  
	 F KA II-Luu, Ö KO II-Pu1....................... 	 5,8,8	 30,-

365		  1963 (3) SNY 135.1 T KO I-Luu, AC  
	 HET-Tam, AA UUS-Ign harv. (v) ak ..... 	 7-9	 30,-

366		  1963 (3) SNY 135.1 P KO I-Tör, AA  
	 UUS-Tör, AC SIM-Tam.......................... 	 7-8	 30,-

367		  1963 LA (3) SNY 135.3 L AL I-Hes, UUS-Vou,  
	 AL I-Hes (tässä vas. ylänurkassa  
	 painomuste(?)kaari).............................. 	 8-9	 10,-

368		  1963 LA (4) SNY 135.3 C HET-Pu1, G KO  
	 II-Mä1, M KA I-Luu, P KU I-Luu  
	 (tässä leikkausvirhe, alamarginaali kapea)	 8-9	 30,-

369		  1963 LA* SNY 135.4 I0292326*  
	 HET-Vou, korvaava............................... 	 8	 35,-

370		  1963 LA T-srj SNY 135.5 T0139036,  
	 KU I-Luu, vas. reunassa <1mm rep,  
	 harv. korvaava..................................... 	 4	 5,-

371	 10 mk Erä (5) 1939 LD(3), 1945 LB(2)........... 	 1-6	 5,-
372		  1963 LA (2) SNY 146.5 G7410432 LEI-Heä,  

	 AD6508012 KU I-Ign, harv. (v) ak:t....... 	 9	 50,-
373		  1963 LA (3) SNY 146.5 BB2876502-4,  

	 kolme peräkkäistä seteliä, KA I-Hes, vl 1	 9	 10,-
374		  1963 LA (3) SNY 146.5 Z HET-Tam,  

	 AJ HET-Pu1, AB UUS-Tör, vl 1............. 	 8-9	 35,-
375		  1963 LA (3) SNY 146.5 Q KA I-Tör, AE  

	 KA I-Hes, BB KA I-Hes, vl 1................... 	 8-9	 35,-
376		  1963* LA SNY 146.7 AÅ0750644*  

	 KU I-Hes, vl I, korvaava ........................ 	 9	 5,-
377		  1963* LA (3) SNY 146.7 T* KA I-Luu, AN*  

	 KO II-Hes (aaltoilua), AÅ* AL I-Leh, vl 1,  
	 korvaavia............................................... 	 6-7	 30,-

378		  1963 LA, -86 (3) SNY 146.5, 148.1, 148.2  
	 O5912515 KA I-Luu vl1, 12016825587  
	 OL I-Va1, 1991073475 HOL-Ko1, prep,  
	 korvaava................................................ 	 9,8,4	 6,-

379		  1980 I-srj SNY 147.3 I1920240 UUS-Leh,  
	 silitetty?, harv. korvaava..................... 	 4	 50,-

380	 20 mk 1898 SNY 154.2 2151989 STE-Lan,  
	 keskireikä, taiterepä.............................. 	 2	 65,-

381		  1898 SNY 154.2 4147385 WEG-Ahl, repä,  
	 reikiä...................................................... 	 3	 40,-

382		  1909 SNY 156.2 5600500 BA I-The,  
	 SP FB vesileimat, prep, tahra................ 	 4	 15,-

383		  1922 LA SNY 158.2 C0257591  
	 RYT-OAs, km........................................ 	 4	 50,-

384		  1922 LC SNY 158.4 T0571040 RAN-Myr,  
	 hyvin harv. (w) ak.pari......................... 	 8	 110,-

385		  Erä (6) 1939 LD(2), 1945 LA(2), LB,  
	 1993 LA................................................. 	 2-7	 5,-

386		  1993 LA SNY 161.2 2137545710 VA II-Hei	 9	 5,-
387	 50 mk 1909 SNY 165.1 2102104 COL-The,  

	 prepä, pehmeä paperi........................... 	 2	 150,-
388		  Erä (4) 1939 LD(2) A,C-srj, 1945 LB(2)  

	 I-srj........................................................ 	 2-3	 10,-
389		  1963 50-100*mk (2) SNY 170.5, 183.4,  

	 50mk LB A162871 SIM-Ara, 100mk  
	 LA B0104872* VAL-Luu, prep,  
	 preikiä, korvaava................................... 	 5,3	 130,-

390		  1963 LB* A-srj SNY 170.6 A0055922*  
	 RO II-Ara, p.tahra, erit. harv. korvaava	 5	 50,-

391		  1986 LA (2) SNY 172.3 3114115136, … 
	 989327 LOU-Lev, LOU-Ko2.................. 	 8,9	 20,-

392	 100 mk 1898 SNY 175.3 1244246 WEG-Jäg,  
	 repä, reikiä............................................. 	 3	 180,-

393		  1922 LC SNY 178.5 AG0033387 RYT-Als,  
	 eprep..................................................... 	 3	 25,-

394		  1939 LD SNY 179.1 A8152342 HEU-Car,  
	 harv. (v) ak, prepä, neulanreikä, vl I..... 	 3	 8,-

395		  1939 LD SNY 179.1 A9734593 KIV-Als, vl I	 5	 20,-
396		  Erä (5) 1939 LD(4) A,B,C(2)-srj, 1945 LB  

	 AR-srj. Harv. ak:t (v): LD HEU-AAs,  
	 LB WAR-Kil.......................................... 	 3-4	 15,-

397		  1945 LB (2) SNY 180.2 H8882131  
	 TUO-Als, AO6500484 JUT-Car............. 	 6,5	 10,-

398		  1957 SNY 182.1 AM2370580 RO I-Aas.	 7	 5,-
399		  1963 LA SNY 183.3 E1124585 SIM-Ara	 5	 10,-
400		  1963 LA* SNY 183.4 G0329648*  

	 UUS-Vou, prep, korvaava...................... 	 4	 60,-
401		  1986 LA SNY 185.3 5313082341 HOL-Ko2	 8	 20,-
402	 500 mk 1922 LC SNY 189.5 (t II) E513376  

	 RAN-Als, ep.neulanreikä....................... 	 4	 70,-
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403		  1922 LC SNY 189.6 (t III) I426312 RAN-Wah,  
	 prep, neulanreikä, tahra........................ 	 3	 50,-

404		  1945 LA SNY 190.1 A0109314 TUO-AAs,  
	 keskireikä, prep, taitteissa ja  
	 reunoissa kulumia................................. 	 3	 50,-

405		  1956 SNY 192.1 G3464871 SIM-AAs, prep	 5	 20,-
406		  1975 SNY 193.2 A6205241 UUS-Hes,  

	 muovinen turvalanka............................. 	 5	 125,-
407	 1000 mk 1922 LC SNY 197.4 (t I) E009871 KIV-Als,  

	 toistaiseksi ainoa tunnettu kappale!  
	 Ep.neulanreikä reunassa, useita keveitä taitoksia,  
	 kova paperi. E-sarjaa tyypistä I ei löydy  
	 hakuteoksista. Esim. Borgin ja Viitalan  
	 kirjoissa pienipainoksinen E-sarja on  
	 merkitty alkavaksi tyypistä II.............. 	 5	 800,-

408		  1922 LC SNY 197.6 (t III) K021890  
	 KIV-Als, prepä, preikiä........................... 	 3	 30,-

409		  1945 LA SNY 199.1 B1052841 KIV-Car,  
	 reunoissa kulumia................................. 	 4	 50,-

410		  1945 LB SNY 199.3 E2862728 RAI-Kil. 	 3	 45,-
411		  1945 LB SNY 199.3 K4667455 WAR-AAs	 5	 50,-
412		  1989 LA SNY 201.3 8010347043 KU II-Mä2	 9	 180,-
413	 5000 mk 1945 LA SNY 204 E598054 RAI-AAs,  

	 napakka paperi, pienenpieni neulanreikä,  
	 kaunis!................................................... 	 6	 400,-

EUROSETELIT 2002
5 €	 Sohier (Les Eurobillets)
414	 Suomi 1/1/L/D1 L07505857805 Dui D001 C1. 	 9	 15,-
415	 Suomi (2) 1/2/L/E1, E10 L085540457503 Tri E001 A6, 

L09590562923 Tri E010 A5, uusi laatta.......... 	 9	 15,-
416	 Suomi-erä (4) 5€ D001, E001, E010; 10€ D001	 4-8	 30,-
417	 Slovenia 1/2/H/E10 H00090438813 Tri E010 A4,  

pieni sarjanro!.................................................. 	 9	 25,-
418	 Kypros 1/2/G/E9 G00053243722 Tri E009 F2,  

pieni sarjanro!.................................................. 	 9	 20,-
419	 Malta	1/2/F/E9 F00000727211 Tri E009 B1,  

erit. pieni sarjanro!........................................... 	 9	 30,-
420	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390265743 Tri E010 A2	 9	 10,-
421	 Ranska (2) 1/1/U/L15, 1/2/U/L25 U07377175616  

Dui L015 G1, U58654478111 Tri L025 H6....... 	 9	 15,-
422	 Hollanti (3) 1/1/P/P6, 1/2/P/E2, E5 P02584578619  

Dui P006 H3, P06250945618 Tri E002 B3,  
P15300586072 Tri E005 A5............................ 	 9	 20,-

423	 Hollanti 1/1/P/F3 P04367652823 Dui F003 G6	 5	 20,-
424	 Hollanti 1/2/P/R3 P03417269221 Tri R003 J1.  

Erit. harv. laatta, pehmeä, nuhruinen,  
neulanreikä.................................................... 	 3	 100,-

425	 Irlanti	1/1/T/K1 T11292203427 Dui K001 I1.... 	 9	 15,-
426	 Irlanti (2) 1/2/T/K2, K3 T15112640841 K002 C4, 

T17542427145 K003 I4, uusi laatta............... 	 9	 20,-
427	 Saksa (2) 1/2/X/R1, P17 X15188139083 Tri R001  

J6, X34286990573 Tri P017 A3....................... 	 9	 13,-
428	 Portugali 1/1/M/U3 M13268298397 Dui U003 I4	 9	 12,-
429	 Portugali 1/2/M/U7 M16777486219 Tri U007 E1	 8	 7,-
430	 Espanja (2) 1/1/V/M2, 1/2/V/M4 V01232325382  

Dui M002 F4, V04293765328 Tri M004 F3..... 	 9	 15,-
431	 Italia 	 1/1/S/J1 S05076028762 Dui J001 H1... 	 9	 12,-
432	 Kreikka (2) 1/1/Y/N1, P5 Y01752353155 Dui  

N001 E1, Y00436752973 Dui P005 H1........... 	 9	 20,-
433	 Itävalta 1/1/N/F2 N61019085765 Dui F002 A6	 9	 12,-
434	 Itävalta (2) 1/1/N/F1, 1/2/N/F5 N51007465209  

Dui F001 A5, N52070929905 Tri F005 C5...... 	 9	 15,-
435	 Belgia	1/1/Z/T1 Z13404915693 Dui T001 G4.. 	 8	 12,-
10 €
436	 Suomi 2/1/L/D1 L09435188732 Dui D001 A5. 	 9	 15,-
437	 Ranska (2) 2/1/U/L6, 2/2/U/L39 U27099345767  

Dui L006 F4, lipussa värivalumaa, U33169357238  
Tri L039 A1...................................................... 	 9	 45,-

438	 Irlanti	2/1/T/K3 T22454903211 Dui K003 D2.. 	 9	 20,-
439	 Irlanti (2) 2/2/T/K7, 2/3/T/K7 T28195993887  

Tri K007 A6, T55244855625 DRAGHI K007 D1. 	 9	 40,-

440	 Saksa	2/2/X/R18 X44506020638 Tri R018 I3.. 	 9	 14,-
441	 Saksa	2/3/X/E6 X77316135923 DRAGHI  

E006 C5.......................................................... 	 9	 14,-
442	 Saksa	2/3/X/P16 X70355031842 DRAGHI  

P016 I4............................................................ 	 9	 14,-
443	 Portugali (2) 3/1/M/U1, 3/2/M/U3 M20602315012  

Dui U001 D4, M21390509776 Tri U003 D2..... 	 9	 30,-
444	 Espanja 2/1/V/G3 V01678906696 Dui G003 A5	 9	 20,-
445	 Espanja (3) 2/1/V/G2, G3, G5 kaikki Dui......... 	 4-6	 40,-
446	 Italia (2) 2/1/S/J1, 2/2/S/J6 S00182915089  

Dui J001 A1, S06422344054 Tri J006 D4....... 	 9	 32,-
447	 Kreikka (2) 2/1/Y/N2, F1 Y05883484951  

Dui N002 A2, Y01392103531 Dui F001 A5..... 	 9	 35,-
448	 Kreikka 2/2/Y/N12 Y10803270754 Tri N012 B5	 9	 14,-
449	 Itävalta 2/2/N/F16 N15271654656 Tri F016 E1	 9	 14,-
450	 Belgia	2/1/Z/T1 Z22420122255 Dui T001 D3... 	 8	 20,-
20 €
451	 Suomi 3/1/L/D1 L01909577426 Dui D001 D2. 	 9	 35,-
452	 Suomi 3/2/L/P11 L24702638162 Tri P011 I5... 	 9	 25,-
453	 Suomi 3/2/L/E3 L25585331504 Tri E003 G6... 	 9	 25,-
454	 Suomi 3/2/L/E5 L29015997665 Tri E005 G5... 	 9	 30,-
455	 Suomi 3/2/L/E6 L30694346735 Tri E006 H2... 	 9	 30,-
456	 Suomi 3/2/L/G5 L26614558733 Tri G005 A6.. 	 9	 30,-
457	 Suomi 3/2/L/G10 L32674899785 Tri G010  

D6. Harv. laatta............................................... 	 9	 150,-
458	 Suomi 3/2/L/G11 L31194784175 Tri G011 C6.	 9	 30,-
459	 Suomi 3/2/L/G12 L34020119516 Tri G012 B1.	 9	 30,-
460	 Suomi 3/2/L/G14 L34852073675 Tri G014 C3.  

Harv. laatta..................................................... 	 9	 200,-
461	 Suomi 3/2/L/G15 L34223209844 Tri G015 F4.	 9	 35,-
462	 Suomi 3/2/L/H6 L26086996463 Tri H006 C1.. 	 6	 30,-
463	 Suomi (7) 3/2/L/… E003 (UNC), E005, E006,  

G005 (UNC), G???, H006, P011 (UNC).......... 	 5-9	 175,-
464	 Slovenia 3/2/H/E4 H51013692837 Tri E004 I3,  

väritarttumaa................................................... 	 7	 25,-
465	 Kypros 3/2/G/G8 G00231843664 Tri G008 A3.  

Harv. laatta...................................................... 	 9	 60,-
466	 Kypros 3/2/G/G9 G01643473864 Tri G009 H4	 6	 25,-
467	 Malta	3/2/F/G9 F00633339983 Tri G009 G4... 	 9	 30,-
468	 Malta	3/2/F/G10 F01161767063 Tri G010 I2... 	 9	 30,-
469	 Slovakia 3/2/E/G12 E1180944597 Tri G012 A2	 9	 30,-
470	 Ranska 3/1/U/E1 U20409984311 Dui E001 D5,  

niitinreiät, aika harv. laatta............................... 	 5	 30,-
471	 Ranska 3/2/U/L74 U39705474488 Tri L074 D2	 9	 25,-
472	 Hollanti 3/1/P/G2 P05612497795 Dui G002 I2	 9	 30,-
473	 Hollanti 3/1/P/P9 P04341254122 Dui P009 D1	 6	 45,-
474	 Hollanti 3/1/P/P9 P04692533554 Dui P009 E4.  

Harv. laatta tässä kunnossa............................ 	 9	 80,-
475	 Hollanti 3/1/P/P9 P29230162309  

DRAGHI R016 A1........................................... 	 9	 35,-
476	 Irlanti	3/1/T/H3 T31723500237 Dui H003 G2,  

prep	 .............................................................. 	 4	 30,-
477	 Irlanti	3/2/T/K4 T38074118253 Tri K004 C2.... 	 9	 30,-
478	 Saksa	3/1/X/P8 X08531907023 Dui P008 G5.. 	 9	 25,-
479	 Saksa (2) 3/2/X/P16, R1 X31210893578  

Tri P016 H1, X18382348406 Tri R001 H6....... 	 9	 45,-
480	 Portugali 3/1/M/U4 M32311152985 Dui U004 H4	 9	 30,-
481	 Italia 	 3/1/S/J6 S08111497291 Dui J006 B3.... 	 8	 25,-
482	 Italia 	3/1/S/J7 S08253216655 Dui J007 G2.  

Harv. laatta..................................................... 	 5	 40,-
483	 Italia 	 3/2/S/J22 S25273853062 Tri J022 H5,  

väritarttumaa................................................... 	 9	 25,-
484	 Italia 	 3/3/S/J29 S30664296106 DRAGHI J029  

G5, painatuksen siirtymä, ylämarginaali niukka	 8	 25,-
485	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y00283325149 Dui N001 A1	 4	 25,-
486	 Kreikka 3/2/Y/N3 Y02268198649 Tri N003 F2.	 9	 25,-
487	 Itävalta 3/2/N/F2 N54027114069 Tri F002 D5.	 9	 40,-
50 €
488	 Suomi 4/1/L/D1 L05102275649 Dui D001 D1. 	 9	 75,-
489	 Suomi 4/1/L/H6 L20207275358 Dui H006 B1. 	 8	 75,-
490	 Suomi 4/1/L/H7 L21425016857 Dui H007 H4.  

Erit. harv. laatta.............................................. 	 5	 750,-
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491	 Hollanti 4/1/P/G16 P06431575501 Dui G016 B3.  
Harv. laatta..................................................... 	 4	 75,-

492	 Hollanti 4/1/P/G21 P12241245025 Dui G021 E2,  
reunassa aaltoilua........................................... 	 8	 75,-

493	 Hollanti 4/1/P/H16 P08772216967 Dui H016 G2	 4	 55,-
494	 Portugali 4/1/M/H1 M40690029739 Dui H001 C4.  

Harvinaisempi laatta........................................ 	 9	 90,-
495	 Portugali 4/1/M/H4 M40707252292 Dui H004 D2	 9	 75,-
496	 Espanja 4/1/V/P1 V08611786921 Dui P001 B1	 8	 65,-
497	 Kreikka 4/1/Y/G14 Y00159967153 Dui G014 A5	 4	 60,-
498	 Itävalta 4/1/N/F1 N11016224427 Dui F001 A1	 9	 90,-
499	 Belgia	4/2/Z/T11 Z34870081248 Tri T011 H5... 	 9	 60,-
100 €
500	 Suomi 5/1/L/D1 L00601657376 Dui D001 E1. 	 9	 135,-
501	 Suomi 5/1/L/D2 L13913788064 Dui D002 C3. 	 5	 120,-
502	 Suomi 5/2/L/H1 L22029269279 Dui H001 E4. 	 5	 120,-
503	 Ranska 5/1/U/E1 U21035259095 Dui E001 E5	 8	 150,-
504	 Ranska 5/1/U/P6 U08021197913 Dui P006 A1	 7	 125,-
505	 Hollanti 5/1/P/G2 P01140167089 Dui G002 C1	 7	 125,-
506	 Irlanti	5/1/T/K1 T50072986347 Dui K001 A3,  

kulmassa painaumaa...................................... 	 8	 125,-
507	 Saksa	5/1/X/P3 X03519817301 Dui P003 B2.. 	 8	 150,-
508	 Kreikka 5/1/Y/G6 Y00240206428 Dui G006 E4	 7	 130,-
509	 Itävalta 5/1/N/F1 N23003497479 Dui F001 C2	 4	 125,-
510	 Itävalta 5/2/N/F2 N57046797966 Tri F002 G5.	 9	 130,-
511	 Belgia	5/1/Z/T1 Z71511676083 Dui T001 G3... 	 5	 125,-
200 €
512	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062773 Dui D001 E3. 	 9	 250,-
513	 Saksa	6/1/X/R1 X00734410199 Dui R001 F4,  

pintaeloa, ei taitteita........................................ 	 7	 225,-
514	 Saksa	6/2/X/E1 X03346552721 Tri E001 C4,  

ainoa Trichet’n ak 200€:ssa............................ 	 9	 250,-
515	 Itävalta 6/1/N/F1 N00740930754 Dui G001 A4	 9	 275,-
516	 Kreikka 6/1/Y/R3 Y00004082455 Dui R003 B4	 9	 300,-
500 €
517	 Suomi 7/1/L/D1 L09703494158 Dui D001 C1. 	 9	 650,-
518	 Belgia	7/1/Z/T Z90804602016 Dui T001 G2.... 	 9	 650,-
519	 Kreikka 7/1/Y/R5 Y00010494361 Dui R005 G2	 9	 850,-
520	 Irlanti	7/1/T/F1 T00001750353 Dui F001 D1,  

pieni sarjanro & painos!............................... 	 5	 1000,-
Virheellisyydet
521	 50 € Espanja 4/1/V/P1 V08202921763  

Dui P001 D2. Hologrammi leikkautunut väärin:  
ylhäällä alaosan puolikas ja päinvastoin......... 	 5	 500,-

522	 50 € Saksa 4/2/X/R30 X30669455819  
Tri R030 H2. Painomusteen leviäminen / tahra  
oik.yläkulmassa, sil(?)..................................... 	 5	 65,-

Setelimallit
523	 Kiina (7) 5-500€ Kiinalaisia euromalleja.  

Valmistettu ilm. pankkivirkailijoille eurojen  
tunnistamiseksi. Päällepainatus kiinaksi......... 	 9	 10,-

524	 Erä (7) 5-500€ Setelimallit Specimen tekstillä,  
ei virallisia........................................................ 	 9	 5,-

525	 Erä (22) Specimen ym. opetus-, leikki- ja  
demotarkoituksessa käytettyjä setelimalleja,  
5€(3),10€(5),20€(3),50€(7),100€(2), 
200€,500€...................................................... 	 9	 5,-

SETELIT, MUU MAAILMA
526	 Ruotsi 8 sch Banco 1838 P#100 N:o 50889, repä,  

reikiä, kynäm, puutosalue ylhäällä. Suomeksi:  
kaderan shillingiä............................................. 	 2	 60,-

527	 Ruotsi 12 sch Banco 1836 P#101 N:o 14110,  
repä, reikiä, tahra. Suomeksi: kakitoidta  
kymmendä shillingiä........................................ 	 3	 85,-

528	 Eesti 1 ja 5 marka 1919 (2) P#43,45a Eesti  
Vabariigi Kassatäht, prepä ............................. 	 4	 10,-

529	 Eesti 5 ja 10 krooni 1928-29 (2) P#62,63  
Eesti Pank, 5 kr 1929, 10 kr 1928, prepä ....... 	 4,4	 10,-

530	 Eesti 20 krooni 1932 P#64a Eesti Pank,  
ei taitteita, hieman pyöreyttä kulmissa............ 	 9	 10,-

531	 Eesti 50 krooni 1929 P#65 Eesti Pank, eprepä	 4	 10,-

532	 Eesti 100 krooni 1999 P#82 Eesti Pank, ZZ513332,  
pieni nurkkapala puuttuu, korvaava................. 	 3	 10,-

533	 Eesti 500 krooni 1996 P#81a Eesti Pank,  
AS709115, pankin sinetöimä muovitasku,  
setelissä painaumia......................................... 	 9	 40,-

534	 Venäjä, Archangel 1918 P#S127a Venäjän pohjoisen  
alueen (Arkangeli) väliaikaishallituksen yksipuoleinen  
seteli. N:o 09238. Tekstit venäjä, ranska, englanti:  
Treasury Bill for one hundred roubles payable  
on the 15th of February 1919.......................... 	 4	 25,-

535	 Erä Venäjä (9) 1915 Vuosiluvuttomat pikkusetelit: 
2,3,20(3),40(3),50 kopeekkaa......................... 	 3-6	 10,-

536	 Erä Venäjä/NL (22) 1905-37 1rpl-37; 3rpl-05(4), 
-37; 5rpl-09(4),-37; 10rpl-09(3); 100rpl-10;  
500rpl-12 rep, 1000rpl-17(6)........................... 	 3-7	 10,-

537	 Erä (5) 1909-61 NL/Venäjä 10rpl 1909, 3rpl-38,  
100rpl-93, Saksa 50 rpf natsiseteli, Ranska 5fr  
-61 (P#141 kl3)................................................ 	 3-6	 10,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT	
Pasanen (Tilapäiset maksuvälineet Suomessa, 1971)
538	 2-100mk (4) Oulun Osuuskauppa 2,5,10 ja 100mk,  

sarjanumeroidut lipukkeet, ei Pasasen kirjassa	 7-8	 20,-
539	 5-30 p (6) 1914-15 K-P Osuuskauppa 5,25,30p,  

2 eril./arvo, ei Pasasen kirjassa....................... 	 8-9	 20,-
540	 5 p	 1915-17 P#25 Wiipurin Osuusliike r.l.  

Sarja A n:o 0267, takana leima Viipurin Osuusliike  
r.l. Repä, keskeltä lähes poikki, teippikorjauksia	 1	 15,-

541	 50 p	 1917 P#26 Veljekset Åström, Oulu,  
Sarja A n:o 00488, prepä. Kuva puuttuu  
Pasasen kirjasta.............................................. 	 4	 5,-

542	 25 p	 1916 Oulun Elanto Osakeyhtiö 25 p:niä,  
6,3x3,6cm, ei Pasasen kirjassa....................... 	 5	 15,-

543	 50 mk 1916 Oulun Elanto Osakeyhtiö Smk 50,  
9,2x6,5cm, ei Pasasen kirjassa....................... 	 8	 20,-

544	 20 mk 1917 Oulun Elanto Osakeyhtiö 20m:kaa,  
6,3x3,6cm, ei Pasasen kirjassa....................... 	 6	 15,-

545	 5 mk	 1918 P#52a Aktiebolaget Neptun, SYP &  
POP 3141, maksumääräys (Herra Kaarlo..),  
Tampere. Repä, preik, allekirjoituksin, siisti!.... 	 3	 5,-

546	 25p-1mk (3) 1918 P#58 Waasan Puuvillatehdas OY  
Sarja A 25p 04923, 09588; Sarja C 1mk 02960,  
26.2.1918. Reikiä, repä, puutteita................... 	 1-3	 15,-

547	 50 p	 1917 P#60 Hämeenlinnan Punainen Kaarti.  
Punainen pyöreä leima: Hämeen Patajoona 1K.  
Neulanreikä, rvja, pehmeä.............................. 	 3	 50,-

548	 2 mk	 1917 P#68 Tampereen Punanen Kaarti.  
Sininen rivileima: Tampereen Punasen Kaartin  
Johtokunta....................................................... 	 8	 50,-

549	 1 mk	 1918 P#71 SYP, maksumääräys,Tampereen  
Rahatoimikamari. Puutteita, ei leimoja/allek.... 	 1	 5,-

550	 5 p	 1918 P#74 Vaasan Kaupungin  
Rahatoimikamari n:o 8505, maksumääräys,  
sininen pyöröleima, repä................................. 	 3	 5,-

551	 5-10 p 1915-17 P#78b Osuusliike Arina 5p n:o00216,  
repä, ohentuma; 10p n:o 003909, siniset leimat  
10 10, repä, reikiä, pieni puutos...................... 	 3,1	 20,-

552	 25 p 	 1915-17 P#78b Osuusliike Arina n:o 02922,  
repä	 .............................................................. 	 4	 5,-

553	 25 p	 1915-17 P#80 Ensio & Lagerbohm  
25 p, rep.......................................................... 	 4	 5,-

554	 5-50 p (5) 1915-17 P#80 Ensio & Lagerbohm  
5, 10, 15, 25, 50 p, virheettömät...................... 	 10	 75,-

555	 25 mk 1918 SNY#212.5 Vaasan Osake Pankki  
C84466, repä, reunat rispaantuneet................ 	 3	 30,-

556	 Shekki (2) Tampereen Osake-Pankki 245459*  
jossa sininen leima: Maakuntain Pankki OY,  
tahra; Pohjoismaiden Yhdyspankki / Kuopio  
699721, käyttämättömät.................................. 	 8,9	 5,-

557	 Leipäkortti 1919 Suomen Valtion Leipäkortti,  
leima: Oriveden Elintarvikelautakunta ja  
lisäleipäkortti (2 x puolikas) vk. 42................... 	 7	 10,-
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558	 Leipäkortti 1920 Suomen Valtion Leipäkortti,  
leima: Oulun Elintarvikelautakunta, viikko 52,  
lähes poikki, tahra........................................... 	 2	 10,-

559	 Bensiinialkohoholia Ostokuponkiarkki  
N035987, 1-2 litraa (12+4).............................. 	 6	 5,-

560	 Voiteluainetta Ostokuponkiarkki 028070,  
50-100 g (12+4)............................................... 	 8	 5,-

561	 Valopetroolia Ostokuponki B014409, 1 litra.... 	 5	 5,-

POLETIT
562	 E.E.K. 25 p 1918 Espoon Elintarvike Keskus 17mm  

yksipuol. rahake. Punakaarti........................... 	 7	 20,-
563	 Kytäjän kartano 2 maitolitraa Al, suorakaide,  

2 x leimaus, harv!............................................ 	 6	 80,-
564	 Kytäjän kartano 1 litra maitoa Cu, pyöreä,  

leimaus mol. puolin, harv!................................ 	 6	 80,-
565	 Kytäjän kartano 1 litra maitoa Mess, pyöreä,  

hieman vajaa meisti, harv!............................... 	 5	 80,-
566	 Helsingin Puhelinyhdistys 1 mk Cu................. 	 7	 10,-
567	 Tampereen Puhelinosuuskunta 1 mk Mess..... 	 6	 10,-
568	 Lahden Keskinäinen Puhelinyhdistys 20 p CuNi	 7	 10,-
569	 Lahden Keskinäinen Puhelinyhdistys 50 p Cu.	 6	 10,-
570	 Suomen Tivoli 1938 Cu, painauma reunassa.. 	 5	 10,-
571	 R.S.H.Y 2 mk Al, Rannikkosotilaiden huoltoyhdistys,  

kanttiinipoletti................................................... 	 5	 20,-
572	 Linnnanmäki (2) Kaksi kookasta CuNi tai Mess  

polettia, Linnamäki Borgbackan...................... 	 7	 5,-

KUNNIAMERKIT
573	 Ag, Jääkärikunniamerkki Jääkäripataljoona 27:n  

veteraaneille. N:o 672. Leimat: 813H, WP, -A-, 05.  
Kääntöp. kiinnityspiikit poikki. Harv............ 	 7	 830,-

574	 1918 Ag, Vapaussodan muistomitali ruusukkeella  
ja Wiipuri-soljella. Hopean leimat.................... 	 7	 45,-

575	 1941-46 Itä-Kannaksen muistoristi ................. 	 7	 110,-
576	 1939-40 Keski-Kannaksen muistoristi............. 	 7	 100,-
577	 1939-40 Kollaan muistoristi 6.12.39-13.3.40,  

vanha malli...................................................... 	 8	 170,-
578	 1939-40 Laivaston muistoristi, vanha malli.  

KUNNIA, URHEUS, KUNTO, USKOLLISUUS.  
Emalivika......................................................... 	 7	 220,-

579	 1941-44 Maaselän risti. Sporrong................... 	 9	 120,-
580	 1941-44 Pohjois-Vienan muistoristi, III lk, pij... 	 8	 110,-
581	 1941-44 Rannikkojoukkojen muistoristi........... 	 8	 120,-
582	 Ratsuväkiprikaatin muistoristi (Ryhmä Oinonen),  

Sporrong.......................................................... 	 9	 220,-
583	 1939-40 Sotarautatiemuodostelmien muistoristi,  

Velj. Sundqvist................................................. 	 8	 580,-
584	 1941	 Vapauden Ristin surumitali.................... 	 8	 45,-
585	 12. divisioonan muistoristi. Sporrong.............. 	 9	 190,-
586	 1939-40 Talvisodan muistomitali tammenlehvällä	 7	 20,-
587	 Suomen Valkoisen Ruusun mitali, kotelo........ 	 8	 20,-
588 	 Ag, Kadettikunnan merkki, vanha malli, miekat alas.  

Kääntöp. omistuskaiverrus EB Hellman,  
hopean leimat.................................................. 	 8	 75,-

589	 1939-45 Sotavammaismerkki, ruuvikiinnitys... 	 8	 15,-

MITALIT
590	 Suomi 50€ 1998 Au, Proof, 8,64g/900. Nagano  

Games -kultamitali, kultaa 7,776g................... 	 10	 200,-
591	 Vasaloppet 1976 Ag, 62,4g/925, puukotelo..... 	 9	 45,-
592	 Carl Gustaf XVI ja Silvia 1976 Ag, 72g/999, kotelo	 9	 50,-
593	 Itsenäinen Suomi 1987 Pr, Toivo Jaatinen. Itsenäinen  

Suomi Finland LXX Självständigt, reunateksti:  
Sotaveteraanien tukisäätiö Krigsveteranernas  
stödstiftelse. 70mm, Tillander. ........................ 	 8	 10,-

594	 Kävelymaaottelu 1941 Cu, Suomi-Ruotsi  
kävelymaaottelun rintamerkki.......................... 	 7	 35,-

595	 Venäjä, pronssimitali 1913 (W-129) Romanov  
suku 300v, ei nauhoja. Tercentenary, 28mm... 	 6	 20,-

596	 Vaasalaivan tukemiseksi 1960 Muistomitali  
Vaasalaivan restauroinnin tukemiseksi, alkuperäinen  
kotelo ja selite, Wasa Nämden........................ 	 8	 5,-

597	 Sota-avun muistomitali Ruotsi. Minne av  
1940-talets hjälp till Finland............................. 	 8	 5,-

598	 Säästöpankkimitalit (4) Ryti, Mannerheim,  
Paasikivi, Kekkonen........................................ 	 5-8	 5,-

599	 Säästöpankkimitalit (6) Kallio (2), Ryti, UKK,  
Mannerheim Virtain SP pahvikansioissa,  
Relander ilman kansiota.................................. 	 6-8	 7,-

KIRJALLISUUS, TARVIKKEET
600	 Kansio Leuchturm Siisti kotelollinen irtolehtikansio, 

 5 sivua kolikkoliuskoilla, joissa muutama  
ulkom. kolikko + 3 avointa muovitaskusivua.... 	 5-7	 5,-

601	 Coin Atlas 1999 Toim. Cribb, Lontoo 1999.  
Värikuvat......................................................... 	 8	 8,-

602	 Numismaattinen sanakirja 1996 Toim. Lindqvist.  
Sotilaskotiyhdistyksen kirjaston poisto, siisti... 	 8	 5,-

603	 Rahahinnastoja (7) 1970-2002 Suomen Rahat  
1970,-71 n:o 22 ja 23; Suomen Rahojen Hinnasto  
1978,-95, Münzen Katalog Europa 1900-1944  
toim Zierl, Saksa; Suomen Rahat 2002, toim SNY;  
Die Deutschen Münzen seit 1871, toim. Jaeger,  
Saksa 1970, etukansi revennyt ja teipattu....... 	 5-8	 10,-

604	 Erä (3) Kulta- ja hopeateosten leimauttajat  
1926-1956, toim. Suomen Kultaseppien Liitto ry 1956,  
kovakantinen, hyvä; Suomen seteli-ja metallirahojen  
hinnasto n:o 4 1860-1971, toim. Rahaliike Haartman, 
Helsinki,kynäm. hyvä; Sieg’s Montkatalog 1973,  
Norden, toim. F. Sieg, Tanska, kansissa  
kulumia, hyvä.................................................. 	 6-8	 5,-

KILOERÄT
605	 Suomi Autonom. aika (28) Ag: 25p 1909-17(7),  

50p 1916(3), 1mk 1893; Cu: 1p 1909-17(7),  
5p 1914-17(3), 10p 1865-1911(7)................... 	 2-7	 5,-

606	 Suomi Its. aika 700g peruskuntoisia kolikoita  
ennen ja jälkeen rahauud................................ 	 vk	 5,-

607	 Suomi Its. aika 4 kg kolikoita pankkien (SP, KOP,  
SP, OASP) punttaamissa rullissa ja pergamiinipusseissa, 
90% rahauud. jälkeisiä kolikoita, 10% sitä  
edeltävältä ajalta. Mm. 50 kpl rullat 37x1p Al,  
12x1p Cu, 6x5p Cu, 10p AlBr, 20p AlBr........... 	 vk	 25,-

608	 Suomi Its. aika 4½ kg 1p-5mk kolikoita juuttisäkissä,  
enimmäkseen pieniä arvoja, paljon leimakiiltoisia	 vk	 30,-

609	 Suomi Its. aika 9,2kg kolikoita; yli puoli kiloa ennen  
rahanuud. ja loput sen jälkeistä 1p-10mk,  
paljon hyväkuntoisia........................................ 	 vk	 50,-

610	 Ruotsi, hopeaa 1929-68 (172) Ag, 2kr 1950-65  
(20 kpl), 1kr 1938-1968(43), 50ö 1945-61(15),  
25ö 1929-62(50), 10ö 1930-61(44). Hopean arvo  
n 2300 kr (n. 270€)......................................... 	 3-8	 150,-

611	 Ruotsi 1900-l 800g, pääosin pieniä nimellisarvoja	 vk	 5,-
612	 Skandinavia 1700-1900-l (21) Ag, Cu, Fe.  

Ruotsi ?ö 173?; 2ö 1751; ?ö 1790 FRS; ½+1/4sk  
1821; 5ö 1907; 10ö 1894,1904,-16; 25ö 1898, 
1917,-19; 1kr 1876(2),1913,-16(2). Tanska 1kr 1892.  
Norja 5ö Fe 1917; 2ö Cu 1884, 50ö 1916.  
Osa parempia vuosia!..................................... 	 vk	 25,-

613	 USA	 1900-2000-l (116) Pussillinen 1-50c:  
1c(7), 5c(13), 10c(35), Quarterdollar(61)........ 	 vk	 20,-

614	 Koko maailma 1900-luku >700g, ainakin Tanska,  
Norja (myös 5-10kr), Sveitsi ja Neuvostoliitto.. 	 vk	 5,-

615	 Koko maailma 1900-2000-luku 4kg kolikoita,  
ainakin Kypros, Makedonia, Israel, Kreikka,  
Puola, Norja, Saksa, arabimaita.  
Osa muovirasiassa.......................................... 	 vk	 20,-

MUU KERÄILY
616	 100 mk 1945 LB AV5336221, mol. puolet samanlaisia,  

oik. ylänurkasta puuttu merkintä 100mk.  
Paperi oikeantuntoista, väri vaaleahko.  
Teatteriseteli?.................................................. 	 5	 5,-

617	 Purkkakuvat Raha-Jenkki (91) Hellas n:o 3-120,  
91 erilaista (sarjassa 120 erilaista).................. 	 6-9	 30,-


